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1. Laske jonon (xn) raja-arvo, kun

a) xn = (1− 1
n2

)n, b) xn =
ln(n + 1)

n
1
3

.

2. Määritä
lim

n→∞
(n2 + n)

1
n .

3. Tutki sarjan
∞∑

n=1

1
n(n + 1)(n + 2)

suppenemista hajoittamalla sarjan termit kolmeen osaan.

4. Esitä kahden kokonaisluvun osamääränä

a)0, 234 = 0, 234234234..., b) 1, 24123 = 1, 24123123123....

5. Tutki sarjan
∞∑

n=0

sinn x cosn x

suppenemista ja määrää sen summa.

6. Tutki seuraavien sarjojen suppenemista

a)
∞∑

n=1

e−n, b)
∞∑

n=1

n

n + 1
, c)

∞∑
n=1

n sin(n +
1
2
)π.


